From: }Xuska MoHkoBa

Sent: Sunday, July 17, 2022 6:18 AM
To: i.blagova@sofia.bg

Subject: be3obpasuns 1 cpam!

J10 OOIIMHCKUTE CHBETHHMIIH,

Kaxk He Bu e cpam?Hsima Te i none kamnka mopain?? IIpemaxBate TajgoHa 3a gecet
MBTYBaHU,3a Ja JUIINTE TT0-0STHUTE TPakIaHH J1a TOJI3BAT YCIYTUTE Ha TPAJICKHS
Tpancnopt! KakBo fa He OM J1a BU ce BIDKIAT MaJIKO Te3u 12 JieBa JaieHH HaKyTl,Ta
CTe PEIINIIU J1a U3HYABaTe XopaTa 3a orie?

Hckare na HY MpUHYAUTE Aa CH KyIlyBaMe CKbIIM cMapTdacoBHuLM! [la cu kynum
0e3kpaitHo cKkbIi cMapTHOHU.3aII0 HE B3EMETE J1a KyITUTE Ha MOJOBUHATA
COpUSHLM TaKUBa CMapT(HOHU,IOM TAKUBA UIEU BU CE€ BBPTAT U3 raaBure!Ho
HE,BUE HAPOYHO CTE PEUIWIIM J]a IPEYCTaHOBUTE HAII'BJIHO AOCThIIA HA O€THUTE
xopa 10 ycayrute Ha rpajckus tpancnopt!!!Ille Hu kapaTe na ramame CoJaeHu
KOMHUCHOHHHU Ha 0aHKWTE,3a Ja MOJIy4uM O0aHKOBU KapTHU,KOUTO Ja HU Ja/atT IpaBo
J1a IbTyBaMe € TpaHCIopTa!

Kaxk He ce nzuepBuxte none!Mnaau xopa cre 3a 6ora! IBHO BU JoCTaBs
CaJUCTUYHO YJIOBOJICTBHE J1a MBUMUTE BAIIUTE OAIll M MalKH.

SIBHO BuLenpemuepsT AceH BacuiieB Oe HaIrbIHO Mpas:
Jaro a..t oemaute!
SIBHO TOBa € MOTOTO Ha BCUYKHU B OOLIMHATA.

JKuska MMoakoBa
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